
Конспект дистанционного урока по окружающему миру

Золотое кольцо России

Учителя начальных классов Макаровой Марии Владимировны

Организация: МБОУ «Техтюрская СОШ им. И.М.Романова»

Населенный пункт: Мегино-Кангаласский район, с.Техтюр.

Технологическая карта урока

Предмет: Окружающий мир.

Класс, 3 класс

Тема : Золотое кольцо России

Тип урока: Изучение нового материала.

Цель:

· Обучающая: познакомить детей с интересными городами 

нашей Родины и некоторыми их достопримечательностями.

· Развивающая: развивать познавательный интерес к истории 

российских городов через чтение дополнительной 

литературы.

· Воспитывающая: воспитывать любовь к своей Родине, её 

богатству, её прошлой и настоящей славе.

Задачи:

1. расширить кругозор;

2. обогащать словарный запас;

3. развивать умение правильно, чётко и логично отвечать на 

вопросы;

4. развивать мышление, память и фантазию;

5. учиться обобщать и выделять главное;

6. развивать диалогическую и монологическую речь;

Ресурсы:
Учебник,компьютер, проектор, мультимедийная презентация, 

приложение padlet, joyteka.

 



Ход урока

Этапы Деятельность учителя Деятельность учащихся

I.Орг.момент.

Цель: создание 

эмоционально

го  настроя, 

благоприятств

ующ-его 

учебной 

деятельности.

Приветствует учащихся.

- Здравствуйте, ребята.

-  Проверьте  готовность  к  уроку.  Хорошо 

слышно, видно? 

Окружающий  нас  мир 

Интересно  познавать 

Его  тайны  и  загадки 

Мы готовы разгадать!

Приветствуют учителя.

Проверяют  готовность  к 

уроку,  эмоционально 

настраиваются на работу.

Эмоционально 

настраиваются на работу.

Актуализация 

знаний

- Как называется наша Родина? 

- Назовите столицу нашей Родины

- Ребята, вы любите путешествовать?

Сегодня  мы  будем  путешествовать  по  нашей 

необъятной Родине. 

-Итак,  тему нашего урока  мы найдем с  квест 

игры: 

https://joyteka.com/100096536

-Давайте  попробуем  объединить  эти  слова  и 

сформулируем тему урока. 

   -Россия

 -Москва)

-Да

Открывают и разгадывают 

загадки  сформулируют 

тему урока

 - Золотое кольцо России

Организация 

восприятия  и 
- Что вы знаете о Золотом кольце России?

 

 

https://joyteka.com/100096536
https://joyteka.com/100096536


осмысления 

новой 

информации

- Сможете ли вы показать все города Золотого 

кольца России? 

- Тема «Золотое кольцо России» рассчитана на 

три урока. Сегодняшнее путешествие по трём 

городам Золотого кольца. Различают Большое 

Золотое  кольцо  и  Малое  Золотое  кольцо. 

Сегодня  на  уроке  мы  познакомимся  с 

некоторыми  древними  городами  Малого 

Золотого кольца. 

- Каковы же цели нашего путешествия?

- Для того, чтобы узнать, как можно больше и 

наше путешествие было удачным,  мы будем 

работать  на  платформе  Padlet:

 https://padlet.com/macino91/nhq6wlxb8obz23pu

-В  путешествие  по  Золотому  кольцу  мы 

отправляемся из Москвы. Давайте посмотрим 

на карту России. (На карте указан 3 города .)

- Узнать как можно больше 

о городах Золотого кольца 

России.   

Ребята самостоятельно 

открывают по ссылке и 

смотрят видео по этой теме. 

Закрепление 

материала

Золотое  кольцо  России   -  это  знаменитый 

туристический  маршрут.  Украшено  оно 

российскими  самоцветами  –  городами.  У 

каждого из самоцветов, украшающих Золотое 

кольцо России свое название.

-  Путешествие  наше  закончилось.  А  сейчас 

давайте  посмотрим,  кто  из  вас  был  самым 

внимательным  во  время  путешествия  и 

Отвечают на вопросы с 

презентации



запомнил больше всего информации о городах 

Золотого кольца. Презентация 

Итог урока

-Урок подходит к концу. Давайте вспомним 

тему урока

-Что нового узнали или вспомнили?

-С какими достопримечательностями 

познакомились?

Подводят итог урока

Вспоминают тему, цель и 

задачи урока.


